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SORULAR

1) 6 m¥i 47 kN agirhginda olan yagin, dzgil agirligi (y), yogunlugu (p) ve bagil yogunlugunu
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2) Bir silindir 120°F ve 40 psi mutlak basingta 12.5 ft> hava ihtiva etmektedir. Hava 2.5 ft¥e
sikistiriliyor. (a) izotermal sartlar altinda, yeni hacme ait basinci ve bulk elastisite modiiliinii bulunuz.
(b) Adyabatik sartlar altinda, basing ve sicaklik ne olur, bulk elastisite modultinin degeri nedir? k=
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3) Gapi d= 0.120 in olan kilcal bir tipte 70°F'daki suyun yiikselme miktarini bulunuz. o= 0.00497
Ib/ft; 0= 0°; h= 2ocos6
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4) Bagil yogunlugu 0.750 olan \{aé icinde ve su i¢inde hangi derinlikte basing 40 psi'dir. /)
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5) Sekil 2.6’da yan duvarina iki piezometre monte edilmis, birbirine karismayan iki sivi ihtiva eden
atmosfere acik bir tank goérinmektedir. (a) A piezometresindeki sivi ylksekligini (b) B
piezometresindeki sivi yiiksekligini (c) tankin tabanindaki toplam basinci bulunuz.
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6) Sekil 2-8’de gosterilen U-tipi manometrede, bagil yogunlugu 13.57 olan civa bulunmaktadir. A
noktasindaki etkin basinci psi cinsinden belirleyiniz.
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7) Sekil 3-3’de gosterilen 3x6 m boyutlu dikdortgen AB alanina etkiyen bileske kuvveti ve etkime
noktasini bulunuz.
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8) Sekil 3-7’de 4 m uzunlugundaki ABC kabagi B noktasindan mafsallanmigstir. Kapagin agirliginiihmal
ederek, sudan dolayi kayéa etkiyen dengelenmemis momenti bulunuz.
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